
ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ начальника 
управління праці та соціального захисту населення
Червоноградської міської ради
[bookmark: _Hlk175599698]18.07.2024 № 25-од
[bookmark: _GoBack]

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
адміністративної послуги
«ПРИЗНАЧЕННЯ ГРОШОВОЇ КОМПЕНСАЦІЇ ЗА НАЛЕЖНІ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ЖИЛІ ПРИМІЩЕННЯ ДЛЯ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ, 
ЯКІ ЗАХИЩАЛИ НЕЗАЛЕЖНІСТЬ, СУВЕРЕНІТЕТ ТА ТЕРИТОРІАЛЬНУ ЦІЛІСНІСТЬ УКРАЇНИ»

Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради
(найменування суб’єкта надання адміністративної послуги)

Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради
(найменування установи, куди подаються документи)

	1
	Місце знаходження
	80100, вул. Сокальська,1, м.Червоноград, Червоноградський район, Львівська область
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	Інформація щодо режиму роботи
	Єдина приймальня (IV поверх):
понеділок – четвер з 800до1715
п’ятниця з 800  до 1600
вихіднідні: субота, неділя.
                     ***
Інформатор:  IV поверх, каб.№  415

	3
	Телефон / факс, електронна  адреса, офіційний веб-сайт
	тел.: 
· (03249) 4-10-55 (єдина приймальня), 
· (03249) 4-65-93 (відділ соціального захисту 
    Захисників та Захисниць України та пільг)
електронна адреса (e-mail):socza1305@gmail.com ,
веб-сайт: 
https://www.chg.gov.ua/Upravlinnia-pratsi-ta-sotsialnogo-zahystu-naselennia/Pro-upravlinnia

	Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги

	4
	Закони України
	Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» від 22.10.1993 № 3551-ХІІ (далі – Закон). 
Бюджетний кодекс України. 
Житловий кодекс України. 

	5
	Акти Кабінету Міністрів України
	Постанови Кабінету Міністрів України «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» від 18.04.2018              № 280 (далі – ПКМУ від 18.04.2018  № 280), «Про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни» від 12.05.1994 № 302 (далі – ПКМУ від 12.05.1994 № 302), «Про затвердження Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення» від 20.08.2014 № 413 (далі – ПКМУ                  від 20.08.2014 № 413), «Про затвердження Порядку надання статусу особи з інвалідністю внаслідок війни особам, які отримали інвалідність внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої 2 участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх проведення» від 08.09.2015 № 685 (далі – ПКМУ від 08.09.2015 № 685), «Про облік внутрішньо переміщених осіб» від 01.10.2014 № 509.

	6
	Акти центральних органів виконавчої влади
	Наказ Міністерства у справах ветеранів України «Про затвердження форм документів щодо забезпечення виплати структурними підрозділами з питань соціального захисту населення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей, та які потребують поліпшення житлових умов» від 28.12.2020 № 242. 

	Умови отримання адміністративної послуги

	7
	Підстава для отримання
	Звернення громадян: 
- внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні до 1 червня 2018 р. заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-21 частини першої статті 6 Закону, які перебувають на квартирному обліку станом                                 на 1 червня 2024 року та які вперше обліковані як внутрішньо переміщені особи в базі даних до 24 лютого 2022 року.

	8
	Перелік необхідних документів
	Заява.
До заяви додаються копії:
- документа, що посвідчує внутрішньо переміщену особу,  в разі подання документів законним представником чи уповноваженою особою - документа, що посвідчує особу того, від чийого імені подається заява, а також документа, яким надано повноваження законному представникові чи уповноваженій особі представляти таких осіб оформленого відповідно до законодавства, або єДокумента разом з унікальним електронним ідентифікатором (QR-кодом), що формуються засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (портал – Дія), а також інформації про місце проживання (за наявності);
- посвідчення встановленого зразка;
- для осіб, статус яким надано відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону, - довідки про безпосередню участь особи в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення або довідки про безпосередню участь у здійсненні до 1 червня 2018р. заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України за формами згідно з додатками 1 і 4 до Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі  і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій  та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, затвердженого ПКМУ від 20.08.2014                 № 413;
- для осіб, статус яким надано відповідно до пункту 20 частини першої статті 6 Закону, - документів, передбачених пунктом 4 Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі  і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій  та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, затвердженого ПКМУ від 20.08.2014                № 413, які є підставою для надання особам статусу учасника бойових дій;
- для осіб, статус яким надано відповідно до пункту 21 частини першої статті 6 Закону, - рішення міжвідомчої комісії з питань розгляду матеріалів про визнання учасниками бойових дій та виплати одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) або інвалідності волонтера і деяких інших категорій осіб відповідно до Закону, - яка утворюється Мінветеранів;
- для осіб, статус яким надано відповідно до пункту 11 частини другої статті 7 Закону, - довідки про безпосередню участь особи в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення або довідки про безпосередню участь у здійсненні до 1 червня 2018р. заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України за формами згідно з додатками 1 і 4 до Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі  і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій  та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, затвердженого ПКМУ від 20.08.2014             № 413, довідки медико-соціальної експертної комісії про групу та причину інвалідності та/або документа військово-лікарської комісії, в якому визначено причинний зв’язок отриманих захворювань, поранень, контузій і каліцтв (свідоцтва про хворобу, довідки, витягу з протоколу, акта медичного огляду, постанови, тощо);
- для осіб, статус яким надано відповідно до пунктів 12-14 частини другої статті 7 Закону, - документів, передбачених ПКМУ від 08.09.2015 № 685 «Про затвердження Порядку надання статусу особи з інвалідністю внаслідок війни особам, які отримали інвалідність внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх проведення», які є підставою для надання особам статусу особи з інвалідністю внаслідок війни, або рішення суду про встановлення факту добровільного забезпечення або добровільного залучення особи до забезпечення  проведення антитерористичної операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях у разі відсутності зазначеної довідки; довідки медико-соціальної експертної комісії про групу та причину інвалідності;
- довідки про взяття внутрішньо переміщеної особи та членів її сім’ї, на яких нараховується грошова компенсація, на облік внутрішньо переміщених осіб;
- документів, що підтверджують родинні стосунки між внутрішньо переміщеною особою і членами сім’ї, на яких нараховується грошова компенсація, які разом з нею перебувають на квартирному обліку;
- рішення виконавчого комітету міської ради про взяття внутрішньо переміщеної особи та членів її сім’ї  на квартирний облік;
- акта комісійного обстеження та/або відомостей з Реєстру пошкодженого та знищеного  майна після початку його впровадження та використання – за наявності у внутрішньо переміщеної особи та членів її сім’ї   житлового приміщення, яке зруйноване або стало непридатним для проживання внаслідок збройної агресії Російської Федерації, розташованого на підконтрольній Україні території;
- інформація з державного реєстру речових прав на нерухоме майно на заявника та членів його сім’ї, яких включено в розрахунок грошової компенсації;
- довідки про наявність/відсутність зареєстрованого до 31.12.2012р. права власності на житло, яке розташоване в населених пунктах на підконтрольній Україні території;
- довідки про притягнення до кримінальної відповідальності, відсутність (наявність) судимості або обмежень, передбачених кримінальним процесуальним законодавством України.

     До заяви також додається письмова згода членів сім’ї внутрішньо переміщеної особи, на яких нараховується грошова компенсація, щодо включення їх у розрахунок грошової компенсації.
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	Спосіб подання документів
	Заява та документи подаються заявником або законним представником чи уповноваженою особою особисто.
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	Платність (безоплатність) надання
	Безоплатно
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	Перелік підстав для відмови у наданні
	Відсутність або подання неповного пакету документів, передбачених законодавством. Наявність обвинувального вироку суду у зв’язку із вчиненням злочину проти України.
Неперебування на квартирному обліку станом на               1 червня 2024 року.

	12
	Результат надання адміністративної послуги
	Призначення грошової компенсації / відмова в призначенні грошової компенсації

	13
	Способи отримання відповіді (результату)
	Рішення про призначення грошової компенсації / відмова в призначенні грошової компенсації надсилається заявнику



Начальник відділу соціального захисту
Захисників та Захисниць України та пільг                                                       Марія ФЕДАШ





