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ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА 
адміністративної послуги 
“ПРИЗНАЧЕННЯ ГРОШОВИХ КОМПЕНСАЦІЙ ОСОБАМ З ІНВАЛІДНІСТЮ НА БЕНЗИН, РЕМОНТ І ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ АВТОМОБІЛІВ ТА НА ТРАНСПОРТНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ”
Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради
(найменування суб’єкта надання адміністративної послуги)
Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради
 (найменування установи, куди подаються документи)
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	Місцезнаходження 
	80100, вул. Сокальська,1, м.Червоноград, 
Червоноградський район, Львівська область.
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	Інформація щодо режиму роботи 
	Єдина приймальня (IV поверх):
понеділок – четвер з 800 до 1715
п’ятниця з 800  до 1600
вихідні дні: субота, неділя.
                     ***
Інформатор IV поверх, каб.№ 415
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	Телефон / факс, електронна  адреса, офіційний веб-сайт 
	тел.: 
      -  (03249) 4-10-55 (єдина приймальня), 
          -  (03249) 4-78-19 (відділ з питань соціальних послуг, осіб з інвалідністю та ветеранів)
електронна адреса (e-mail):socza1305@gmail.com,
вебсайт: 
https://www.chg.gov.ua/Informatsiia-u-sferi-sotsialnogo-zahystu

	Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги
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	Закони України
	Закони України ,,Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”від 21.03.1991 № 875-XII,,,Про гуманітарну допомогу”від 22.10.1999 № 1192-XIV,,,Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні”від 06.10.2005 № 2961-IV
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	Акти Кабінету Міністрів України
	Постанова Кабінету Міністрів України від 14.02.2007 № 228 „Про порядок виплати та розміри грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування” (далі – Постанова № 228)
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	Акти центральних органів виконавчої влади
	Наказ Міністерства соціальної політики України від 13.04.2024  № 179-Н «Про затвердження форм заяв про виплату грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування», зареєстровано в Міністерстві
юстиції України 26.04.2024 за № 611/41956;
Наказ Міністерства соціальної політики України
від 29.03.2021 № 153 „Про затвердження форм документів щодо забезпечення автомобілями осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністюˮ, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 12.05.2021 за № 632/36254 (далі-Наказ №153);
Наказ Міністерства соціальної політики України від 30.10.2023 №413-Н „Про затвердження типових інформаційних карток адміністративних послуг у сфері соціального захисту населення» (із змінами).

	Умови отримання адміністративної послуги
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	Підстава для отримання 
	Компенсації призначаються згідно з розпорядженнями обласних держадміністрацій. 
Компенсація на бензин, ремонт і технічне обслуговування призначається: 
   особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, які в установленому порядку забезпечені автомобілем; 
   особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, які мають право на забезпечення автомобілем, але не одержали його і користуються автомобілем, придбаним за власні кошти осіб з інвалідністю, законних представників недієздатних осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю; 
    особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, які були забезпечені в установленому порядку мотоколясками.

 Компенсація на транспортне обслуговування призначається особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, які: 
   перебувають на обліку для безоплатного забезпечення автомобілями;
   перебувають на обліку для пільгового забезпечення автомобілями;
   мають право на забезпечення автомобілем, але за власним бажанням відмовилися від нього і бажають одержувати компенсацію на транспортне обслуговування. У цьому разі компенсація на транспортне обслуговування за бажанням зазначених осіб призначається на весь період інвалідності, установлений МСЕК (для дітей з інвалідністю - лікувально-консультативними комісіями лікувально-профілактичних закладів);     
   мають право на безоплатне забезпечення автомобілем, але не одержали його у зв'язку з протипоказаннями до керування ним, або мають право на пільгове забезпечення автомобілем (за 7 відсотків вартості), але не одержали його у зв'язку з відсутністю можливості передати члену сім'ї право на керування автомобілем; 
   мають право на забезпечення автомобілем (за 30 відсотків вартості), але не одержали його у зв'язку з протипоказаннями до керування ним.
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	Перелік необхідних документів
	[bookmark: n506]   Заява за формою, затвердженою Наказом № 153.     
   копія документа, що посвідчує особу заявника, а у разі подання документів законним представником чи уповноваженою особою – документи, що посвідчують особу тих осіб, від імені яких подається заява, а також документ, який надає повноваження законному представникові чи уповноваженій особі представляти таких осіб, оформлений відповідно до законодавства / ІD-картка;
   копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків або серія та номер паспорта з відміткою про відмову від прийняття такого номера;
   копія пільгового посвідчення (за наявності);    
   копія довідки про взяття на облік внутрішньо  переміщеної особи (для внутрішньо переміщених осіб). 
   Для одержання грошової компенсації на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування подаються: 
- копія технічного паспорта про реєстрацію автомобіля на ім’я особи з інвалідністю, законного представника дитини з інвалідністю; 
- копія посвідчення водія, завірена в установленому законодавством порядку; 
- копія висновку медико-соціальної експертної комісії (далі – МСЕК) про наявність медичних показань для забезпечення автомобілем (для осіб, зазначених у підпункті 2 пункту 14 Порядку), крім осіб з інвалідністю I та II групи із числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких установлено причинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, а також громадян, які брали участь у ліквідації інших ядерних аварій та випробувань, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї (категорія 1), осіб з інвалідністю внаслідок війни I групи по зору або без обох рук, осіб з інвалідністю із куксами обох ніг і рук – копія висновку МСЕК про встановлення відповідної групи інвалідності; 
    копія посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілого від Чорнобильської катастрофи – для осіб, щодо яких установлено причинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, а також для громадян, які брали участь у ліквідації інших ядерних аварій та випробувань, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї (категорія 1); 
- копія рішення суду про визнання особи недієздатною та копія рішення про призначення опікуна такій особі (для недієздатних осіб з інвалідністю);
- копія рішення (розпорядження) про встановлення опіки та піклування (для малолітніх і неповнолітніх дітей з інвалідністю, позбавлених батьківського піклування). 
Підставою для призначення: особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю компенсації є висновок МСЕК про наявність у осіб з інвалідністю медичних показань для забезпечення їх автомобілем і заява особи з інвалідністю, законного представника дитини з інвалідністю.
 Підставою для виплати компенсації особам з інвалідністю I та II групи з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо 4 яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, а також громадян, які брали участь у ліквідації інших ядерних аварій та випробувань, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї (категорія 1); особам з інвалідністю внаслідок війни I групи по зору або без обох рук; особам з інвалідністю, які мають кукси обох ніг і рук, є заява та копія висновку МСЕК про встановлення відповідної групи інвалідності.
Компенсації призначаються та виплачуються окремо кожному членові сім’ї, яка взята на облік для забезпечення автомобілем як сім’я, що складається з двох і більше осіб з інвалідністю, або забезпечена ним. Під час подання копій документів, заявники надають їх оригінали для огляду.
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	Спосіб подання документів 
	Заява та документи, необхідні для призначення компенсації, подаються особою до управління праці та соціального захисту населення в письмовій формі. 
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	Платність (безоплатність) надання 
	Адміністративна послуга надається безоплатно
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	Строк надання 
	- *
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	Перелік підстав для відмови у наданні 
	[bookmark: o371][bookmark: o625][bookmark: o545][bookmark: o116]Подання не в повному обсязі встановленого переліку документів;
відмова отримувача від даної послуги;
смерть отримувача. 
Особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, які перебувають в установах соціального обслуговування на повному державному утриманні, у місцях позбавлення волі компенсації не виплачуються. 
У разі позбавлення особи з інвалідністю або особи, якій передано право керування автомобілем, законного представника дитини з інвалідністю права керувати автомобілем на певний час за порушення правил дорожнього руху або у разі перебування його у місцях позбавлення волі виплата компенсацій за відповідний період не провадиться.
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	Результат надання адміністративної послуги
	Виплата грошової компенсації або відмова у виплаті грошової компенсації.
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	Способи отримання відповіді (результату)
	Особисто заявникам або за їх дорученням, оформленим в установленому законом порядку, уповноваженим особам.


[bookmark: n43]*Виплата двічі на рік у березні за перше та у вересні за друге півріччя поточного року в межах кошторисних призначень на зазначені цілі.

Начальник відділу з питань соціальних
послуг, осіб з інвалідністю та ветеранів	Марія КОЦИБА
