ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок адміністративного провадження

На виконання Закону України "Про адміністративну процедуру" повідомляємо, що 07.02.2024 року розпочалося адміністративне провадження за заявою особи Обушок Надії Зіновіївни по справі щодо надання висновку про можливість (доцільність) розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності на вул. Церковна, 9 «а» в с. Поздимир Червоноградського району Львівської області. 
З матеріалами справи можна ознайомитись в управлінні містобудування та архітектури каб. № 1 (вул. Паркова, 2 «а», м. Червоноград, тел 3-82-93). Зацікавленим особам (власникам сусідніх земельних ділянок та заявнику) пропозиції, заперечення, пояснення та  інформацію про інші обставини, що мають значення для вирішення справи, подавати в управління містобудування та архітектури в письмовому вигляді чи на електронну скриньку сumta@ukr.net. Пропозиції приймаються до 13.02.2024р.
Право осіб бути вислуханими забезпечиться при розгляді справи в управлінні містобудування та архітектури Червоноградської міської ради, яке відбудеться 14.02.2024 року о 1000 год. в кабінеті начальника управління (вул. Паркова, 2 «а», м. Червоноград).
Відповідальна посадова особа адміністративного провадження – начальник управління містобудування та архітектури Червоноградської міської ради, головний архітектор Гурський Олег Романович.
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