ЗВІТ
старости  Волсвинського старостинського округу
Червоноградської міської ради Червоноградського району
Львівської області про проведену роботу за звітний період
   Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами я, Ткачик Надія Володимирівна – староста Волсвинського старостинського округу, звітую про свою роботу за звітний період. 
 До виконання своїх повноважень приступила 01  грудня  2022 року на підставі рішення сесії  Червоноградської міської ради від 17 листопада 2022 року №1513 «Про затвердження на посаду старости виконавчого комітету Червоноградської міської ради».
    До складу Волсвинського старостинського округу входить 2 населених пункти: село Волсвин та село Городище.   
    Чисельність населення округу на 01.01.2024 року складає 1712 осіб.  В селі Волсвин нараховується 549 домогосподарств, в селі Городище – 45 домогосподарств.
   Я, як староста  беру участь у засіданнях виконавчого комітету та робочих групах.  Представляю інтереси жителів старостинського округу та сприяю у підготовці документів, що подаються до Червоноградської міської ради та виконавчого органу.  Виконую доручення міського голови, виконавчого комітету, здійснюю прийом громадян. А також  здійснюю контроль за станом благоустрою в населених пунктах Волсвинського старостинського округу та вживаю заходи для його підтримання в належному стані. 
На протязі року здійснювалась видача актів обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства, актів підтвердження фактичного місця проживання чи не проживання громадян на території населеного пункту, характеристик на жителів сіл до різних організацій;
   
Коротко про роботу на своєму старостинському окрузі:
За звітний період було прийнято 74 звернення громадян, видано 235 довідок, складено 94 акти   обстеження матеріально-побутових умов домогосподарств, актів підтвердження фактичного місця проживання чи не проживання громадян на території населеного пункту і вчинено 14 нотаріальних дій. 
За звітний період на території Волсвинського старостинського округу проведені наступні роботи.
З місцевого бюджету  було виділено кошти за які проводився ремонт доріг шляхом підсипання щебенем в селі Волсвин по вулицях:  
· вул. Зелена,
· вул. Перегорода,
· вул. Шевченка, 
· вул. Шахтарська, 
· вул. Молодіжна,
· вул. Центральна – Яструбецька,
підсипання породою дороги в селі Волсвин вул. Хутір Груд та в селі Городище (Старе Городище). 
За звернення депутата Запісоцького Романа Васильовича з місцевого бюджету були виділені кошти для підсипання доріг щебенем в селі Волсвин по вул. Ст. Бандери та  по вул. Кутня.
Шляхом укладання асфальту проводився ремонт дороги:
· загального користування ( об’їздна Броди- Червоноград через Волсвин)  
· по вулиці Лесі Українки
· по вулиці Центральна – Яструбецька    
КП «Комунальник» постійно реагує на звернення і проводить:
· заміну ліхтарів вуличного освітлення;

· грейдерування не асфальтованих доріг, 
· косіння узбіччя доріг, 

· розчищення доріг від снігу та посипання доріг піском   в сніжний період.
Також до розчищення доріг від снігу долучались небайдужі жителі села Волсвин Гук Роман Іванович та Климчук Тарас Ігорович.

КП «Комунальник»  на звернення матерів загиблих героїв зрізали дерева на кладовищі, вивезли сміття та надали флагштоки на могили їх синів.    А також в селі Городище замінили трубу через дамбу та розчистили канал до річки Західний Буг, щоб не підтоплювало домогосподарства.    

  	Власними силами жителів села Волсвин в лютому проводили заміну шпал на мості через річку Західний Буг, зрізали тополі та підготовляли шпали для наступного ремонту і у вересні знову проводили заміну шпал мосту.   В травні та вересні  була організована робота щодо толоки на кладовищі села Волсвин.    
       Щебнево- піщаною сумішшю та зрізом асфальту підсипали дорогу від кладовища села Волсвин до мосту через річку Західний Буг та підсипання місця зупинки автобуса вул. Зелена.
       ПП «Золотва» надала допомогу для підсипання під’їздної дороги породою до городів в урощищах «Між дорогами» та «Сорокове», а також надали техніку при зрізанні тополь для ремонту мосту через річку Західний Буг (сполучення дороги Волсвин- Соснівка).
        За сприянням Гнатів Романа Петровича для підсипання дороги в селі Городище було завезено 75 тонн породи. 
Я хочу подякувати в першу чергу нашим захисникам, які стали на захист Держави та боронять наші сім’ї і домівки. Також дякую за довіру, підтримку і співпрацю міському голові Андрію Залівському, заступникам міського голови, депутатам міської ради, виконавчому комітету міської ради, а також всім жителям села Волсвин та села Городище.
    
       
                       Івана       Купала
Традиції  та  обряди
Свято Купала – одне з найдавніших свят, що дійшло до наших днів. Багато людей відзначають його так само, як це робили наші прадіди – купаються у водоймах, розпалюють великі багаття та плетуть вінки. Традиційне язичницьке свято раніше відзначали в ніч з 6 на 7 липня , за новим календарем - свято стало припадати на ніч з 23 на 24 червня  , воно присвячене богу Купала і символізувало літнє сонцестояння. Первісно Купалою називали ляльку (або опудало), яку «купали» – топили у воді а потім спалювали. Суттю дійства є очищення за допомогою вогню та води – давня форма магічних дій. Це одне з чотирьох головних свят сонячного календаря, воно оповите особливою містикою та легендами. Адже подейкують, що саме на Купала на землю виходять лісовики, відьми та злі духи, а захиститися від них допомагають вода та вогонь. А ще цієї ночі можна дізнатися про свою долю. У народній українській традиції воно ще має назви – Іван-травник, Копальний Іван.  
 Квітка папороті
Кажуть, що ця містична магічна рослина цвіте лише раз на рік — саме в ніч на Івана Купала.
         За повір‘ями, той, кому вдасться її знайти, зможе відмикати будь-які замки без ключа, без зусиль розшукувати закопані скарби, причарувати будь-кого, матиме найбільший врожай, відвертатиме град, грім і зливу від своєї ниви, не боятиметься злих сил. Знайти квітку папороті — ніби спіймати удачу за хвіст.
Взагалі папороть розмножується спорами й цей різновид рослин не має квітів, тому можна сказати, що квітки папороті не існує. До речі, за однією з версій та сама пісня Володимира Івасюка «Червона рута» — саме про містичну купальську квітку.
Святкуємо Івана Купала: як підготуватися
Місце. Зважаючи на атмосферу та історію свята, найкраще відзначати його на природі, біля води. Якщо, звісно, не боїшся мавок та русалок  Гарна думка влаштувати кемпінг у наметах. Обирай місця, де це дозволено робити, адже в Україні діє воєнний стан, а отже — і додаткові правила.
Декор. Ідеальними декораціями буде жива природа та квіти. Підійдуть букети, стоги трав.   Якою може бути фотозона на Івана Купала? Це може бути арка, оформлена квітами, кладка біля води, поле.Загалом, такі локації не потребують додаткового оздоблення, проте можна прикрасити їх живими квітами, травами, колосками, а також вечірнім освітленням.
Ідеї для фото:
Образи. Тут усе просто: автентичні вбрання, натуральні тканини, природні світлі кольори — білий, кремовий, пісочний, блідо-жовтий, натурально-зелений тощо. Чудово підійдуть вишиті сорочки, лляні чи бавовняні сукні та блузи, спідниці, шорти. Обирай довгі спідниці та сукні, етномотиви, вільні широкі штани.Волосся краще залишити розпущеним. Для цілісності образу пасуватиме природний макіяж з акцентом на очі.На Купала дівчатам пасуватиме образ мавки, русалки, нявки або лісової німфи.Не обійтися без вінків! Це не тільки доповнення образу, але і важливий атрибут для ворожінь та класна розвага.
Як сплести вінок на Івана Купала
Спершу потрібно зібрати трави, озброїтися ножицями (або ножем) та міцною ниткою натурального відтінку (шпагатом). Вінок можна плести як косу (сформувати три жмути та заплести їх між собою), або ж за допомогою техніки «нахльосту». Її використовують на відео.
Що вплести у вінок:
· безсмертник — символ здоров’я і довголіття;
· чорнобривці — символ вірності і краси;
· деревій — символ свободи й нескореності;
· барвінок — символ життя і вічної любові;
· калина — символ дівочої краси;
· любисток — символ відданості й любові;
· ромашка — символ Сонця, чистоти і вірності;
· мальва — символ Віри, Надії і любові;
· волошка — символ краси й ніжності;
· вусики хмелю — символ гострого і гнучкого розуму;
· мак — символ родючості;
· пшениця, ячмінь, жито — до гарного урожаю;
· цілющі трави (наприклад, звіробій) — до здоров’я;
· незабудка — символ вірності і сталості.
Розваги та традиції на Івана Купала
Марена на Івана Купала. Марена або Мара, згідно зі слов’янською мітологією, — зимове божество, яке покриває землю стужею. В інших легендах її вважають старшою русалкою, винною в потопелі худоби та людей.
На Івана Купала традиційно роблять два опудала із соломи, гілок верби та очерету: Купайла та Марени. Купала прикрашали квітами, намистом та стрічками, а в інше опудало вплітали траву і встромляли гілки вишні або чорноклену. Навколо них водили хороводи та співали купальські пісні, а наприкінці святкування Марену спалювали або топити — це символізувало перемогу добра над злом.
Чи можна купатися на Івана Купала? Знову-таки, це залежить від регіону, у якому ти святкуєш. Багато водойм в Україні наразі небезпечні, проте в багатьох областях (Полтавщина, Волинь, Львівщина тощо) є пляжі, де ДСНС дозволяють відпочивати й розважатися у воді.
Взагалі скупатися на Сонцекрес — важлива традиція, адже згідно з віруваннями так людина очищує тіло й душу. Підійде як купання у водоймі, так і вдома .
Ігри на природі
Купальська ватра. Неподалік води заведено розводити багаття, адже за віруваннями слов’ян — воно очищує людей від негативу, відганяє злих духів. Раніше вірили, що дівчина, яка не підійде до багаття — відьма. До речі, жінки, у яких хворіли діти, брали їхні сорочки та спалювали у ватрі — вони вірили, що цілющий вогонь зможе забрати на себе всі недуги малюків.
До наших днів збереглася більшість давніх купальських традицій: стрибати через вогонь (проте ми застерігаємо цього не робити, адже це може бути небезпечним), водити хороводи навколо вогнища (а це — можна, тільки теж із дотриманням правил безпеки). Вогнище створює особливу атмосферу таїнства.
 Гадання на Івана Купала. Це незмінний атрибут свята, без якого воно не буде повноцінним.
· Ворожіння на подорожнику. Потрібно взяти листок подорожника та подумки або вголос промовити: «подорожник-мандрівник, ти ростеш при дорозі, усе про всіх знаєш. Розкажи мені про мого судженого». Після цього покласти листочок під подушку та лягти спати. Уві сні має прийти майбутній коханий.
· Ворожіння на колах води. Дівчата по черзі ставлять питання та кидають у воду камінчики. Потрібно рахувати кола — якщо їх парна кількість, то відповідь «так».
· Ворожіння на гребінці для волосся. Потрібно взяти свій гребінь для волосся, промовити «Суджений-ряджений, прийди та розчеши мене» та покласти під подушку. Після цього ні з ким не говорити й лягти спати. Уві сні має наснитися майбутній чоловік.
· Ворожіння на Івана Купала на вінках. Участь у ньому можуть брати лише незаміжні дівчата. Вікна, сплетені напередодні, на заході сонця потрібно опустити на воду та приказати: «… «. У яких бік попливе вінок — з того боку і треба чекати судженого. Часто на вінки ще ставлять запалені свічки, аби їх можна було розгледіти в темряві.
· Ворожіння на папороті. Для цього потрібно знайти зарості папороті та зірвати стільки гілочок, на скількох хлопців будеш ворожити. На кожну потрібно загадати хлопця. Потім підійти до берега води (мілини) та руками притиснути гілочки до дна й різко відпустити. Яка перша спливе, вкаже на обранця.
Смачні штуки. Жодне свято не обійдеться без частувань і напоїв. Оскільки літо в самому розпалі, час насолоджуватися сезонними овочами, фруктами та ягодами: абрикоси, вишні, аґрус, порічки, смородина, шовковиця, кабачки, молода картопля стануть чудовою основою святкового меню.  
 Також увечері біля вогнища добре смакуватиме трав’яний чай — наприклад, із м’яти чи ромашки.
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