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Просимо Вас опублікувати 23 травня 2024 року в газеті „Новини Прибужжя" наступну інформацію:

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта
Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань оприлюднюється проєкт рішення Червоноградської міської ради «Про внесення змін до рішення Червоноградської міської ради від 30.06.2022 року № 1322 «Про встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної власності на території Червоноградської міської ради»», розроблений виконавчим комітетом.
Проєкт рішення розроблено з метою недопущення збитковості господарської діяльності підприємств в зв’язку із збільшенням розміру орендної плати за земельні ділянки комунальної власності після часткового проведення нормативної грошової оцінки землі на території Червоноградської міської територіальної громади.
Підставою для розробки проєкту є: Закони України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Податковий кодекс України, а також подані суб’єктами господарювання звернення.
З текстом проєкту рішення та аналізом його регуляторного впливу можна ознайомитися за адресою: пр. Шевченка, 19, каб. 403 м. Червоноград, 80100, Відділ земельних відносин Червоноградської міської ради (тел. 4-64-64).
Зауваження та пропозиції у письмовій формі від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються протягом одного місяця з дня оприлюднення проєкту рішення на адресу розробника.
Проєкт рішення Червоноградської міської ради «Про внесення змін до рішення Червоноградської міської ради від 30.06.2022 року № 1322 «Про встановлення ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної власності на території Червоноградської міської ради»», а також відповідний аналіз регуляторного впливу цього проєкту рішення буде оприлюднено в мережі Інтернет на сторінці Червоноградської міської ради в розділі „Публічність”, підрозділ „Регуляторна політика”.
Перший заступник

міського голови з питань діяльності

виконавчих органів ради
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