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Додаток
Довідка про критерії участі в інвестиційній програмі ФАО:
Участь у третьому циклі грантової програми можуть взяти агровиробники з Львівської області, які відповідають таким критеріям: 

Ягідництво 
· у відкритому ґрунті: виробники, які мають щонайменше 1 га і максимум 20 га, засаджених ягодами, а загальна площа земельного банку не перевищує 30 га на дату подання заявки;  
· у закритому ґрунті: виробники, які мають щонайменше 0,3 га та максимум 5 га у теплицях або пластикових тунелях, засаджених ягодами, а загальна площа земельного банку не перевищує 30 га на дату подання заявки;  
· переробники ягід (окрім заморозки), які переробляють від 20 тонн ягід на рік; 
· всі заявники повинні бути належним чином зареєстровані в Державній службі з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (Держпродспоживслужби); 
· всі заявники мають надати підтвердження щодо права використання земельних ділянок, якщо така інформація відсутня в ДАР. 

Овочівництво 
· у закритому ґрунті: виробники, які вирощують овочі в теплицях на площі від 0,3 га до 2 га; у відкритому ґрунті: виробники, які вирощують овочі на площі від 3 до 40 га;  
· мікропідприємства з виручкою до 2 млн євро на рік, що займаються переробкою овочів та мають до 10 працевлаштованих працівників; 
· заявники, які безперервно займаються виробництвом/переробкою овочів впродовж останніх 3 років; 
· загальна площа земельного банку не перевищує 50 га;  
· виробництво овочів є основним напрямком діяльності господарства;  
· всі заявники повинні бути належним чином зареєстровані в Державній службі з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (Держпродспоживслужби); 
· всі заявники мають надати підтвердження щодо права використання земельних ділянок, якщо така інформація відсутня в ДАР; 
· виробники мають надати форму статистичної звітності 29-сг за останній звітний період (лише для юридичних осіб). 

Аквакультура 
· аквакультура є одним з основних видів виробничої діяльності підприємства; 
· господарства, які безперервно займаються аквакультурою впродовж останніх 3 років; 
· площа водного дзеркала господарства не перевищує 150 га; 
· заявники, мають надати чинний договір оренди ставка мінімум на 3 роки та/або підтвердження  володіння земельною ділянкою, на якій розташований об'єкт, якщо така інформація відсутня в ДАР. 

Виробництво та переробка молока 
· виробники сирого молока з поголів'ям від 10 до 100 голів ВРХ або від 50 до 500 голів овець або кіз; 
· господарства, у яких всі тварини зареєстровані в Єдиному державному реєстрі тварин, а також ідентифіковані за допомогою бирок, прикріплених до обох вух; 
· підприємства, які займаються заготівлею сирого молока та належить до мікро- або малих підприємств, що визначається статтею 55 Господарського кодексу України; 
· молокопереробні підприємства, які виробляють понад 1 000 літрів або 1 000 кг продукції  в середньому на тиждень протягом року та мають експлуатаційний дозвіл; 
· молокопереробні підприємства, які належать до мікро- або малих підприємств, що визначається статтею 55 Господарського кодексу України; 
· учасники програми контролю сирого молока "Молочний модуль" (додаткова перевага); 
· підприємства, що є зареєстрованими суб'єктами господарювання;  
· всі заявники повинні бути належним чином зареєстровані в Державній службі з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (Держпродспоживслужби). 

Недеревні продукти лісу 
· господарства, які розташовані у Львівській області та проводять заготівлю й переробку дикорослих грибів, ягід, горіхів, березового соку, живиці, лікарської сировини та інших другорядних недеревних ресурсів лісу; 
· заявники мають підтвердити наявність лісового квитка на заготівлю недеревних ресурсів лісу, виданого для Львівської області у період з 2022 до 2024 років; 
· підприємства, що мають статус зареєстрованих суб'єктів господарювання; 
· для господарств, що займаються вирощуванням дикорослих медичних і ароматичних трав: наявність документів, що підтверджують право власності або оренди земельної ділянки, на якій трави вирощуються; 
· заявники, які безперервно займаються заготівлею та переробкою недеревної продукції впродовж останніх 3 років. 
Категорії прийнятих інвестицій: Сільськогосподарська техніка та навісне обладнання, теплиці,  системи фертигації,  системи поливу, холодильне обладнання, оприскувачі, техніка для збору врожаю, сонячні електростанції, обладнання для підвищення безпечності харчових продуктів, Опалювальні системи для теплиць, обладнання для лабораторій, обладнання для переробки та інше, що дозволена по ланцюгах. 

МАТЕРІАЛИ ПО 3 ГРАНТОВОМУ ВІКНІ:
Презентація 3 грантове вікно: https://drive.google.com/file/d/16uZiASFob6CbRcomwtYNIbEu7psd5ytH/view
 Запис вебінару: https://fao.zoom.us/rec/play/Cw1XpJ54kB4ZD64DaFeeRRsg2J6jTw8R1HsJTlXzq5KECfvqofqKIIWMLwn8rTTU-6s6LOTOxaHWqeKJ.OkDrvJGMVVig2762?canPlayFromShare=true&from=share_recording_detail&continueMode=true&componentName=rec-play&originRequestUrl=https%3A%2F%2Ffao.zoom.us%2Frec%2Fshare%2FbUPbgThhzNB-o2Tnp09a3BLxa_FAjS2DbgMj9gkR9Ww8bEdC1MktWq_bylp1HiY.Vj937y0GkNeGZT3N

