ЗВІТ 
старости Гірницького старостинського округу Василя Тереха за роботу в 2024 році.
[bookmark: _GoBack]      Cьогоднішню нашу зустріч пропоную розпочати хвилиною мовчання за загиблими Захисниками України, Героями, які віддали своє життя за нас з вами, за наш мир та спокій, за незалежність України. На жаль, війна забирає життя найкращих…
  Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, Постановами Кабінету Міністрів, Статутом Шептицької міської ради, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок  діяльності, звітую про роботу Гірницького старостинського округу за 2024 рік. 
Відповідно до покладених на мене повноважень:
· беру участь у засіданнях виконавчого комітету Шептицької міської  
ради як член виконавчого комітету.
· Виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови, інформую їх про виконання доручень;
- сприяю виконанню на території старостинського округу Програми соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням Шептицької міської ради;
- щодня здійснюю прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру, інколи в позаробочий час та в телефонному режимі. В межах моїх повноважень надаю рекомендації та консультації, необхідну інформацію та перелік необхідних документів, контактні телефони, адреси. 
 - веду облік пропозицій членів громади з питань соціально-економічного та культурного розвитку старостинського округу, соціального, побутового та транспортного обслуговування; 
- приймаю від мешканців заяви, звернення адресовані органам та посадовим особам Шептицької міської ради, передаю їх за призначенням, переважно це стосувалося виділення матеріальної допомоги малозабезпеченим, одиноким верствам населення, родинам військовослужбовців, які знаходяться на бойових позиціях, пораненим воїнам та сім”ям загиблих Воїнів-Захисників та питання житлово-комунального господарства;
- здійснюється моніторинг за дотриманням на території старостинського округу громадського порядку, та стану благоустрою території селища;
-  маю доступ до реєстру територіальної громади, що дозволяє видавати довідки у межах наданих повноважень
Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу та в позаурочний час за місцем проживання мешканців селища. Здійснюється моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Жителі селища беруть активну участь в соціально-економічному та культурному житті округу та територіальної громади.  Надаються пропозиції щодо, ремонту доріг комунальної власності, вуличного освітлення, благоустрою селища. Надається допомога жителям громади щодо адресації заяв різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам міської ради та її виконавчого комітету
- здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників, , а з 01.04.2023р. відповідно до розпорядження голови Червоноградської районної військової адміністрації від 31.01.2023р. №4/02-44, в старостаті селища Гірник ведеться персонально-первинний військовий облік військовозобов»язаних  нашого селища.
    Незважаючи на складний час, час війни процеси забезпечення життєдіяльності громади не припинялися. Всі служби, організації та установи продовжували свою роботу. Ні на день не припиняли свою роботу комунальники, тож селище було з електроенергією, водою, газом, теплом…
  Територія селища Гірник займає 125 га. На території Гірницького старостинського округу налічується 38 багатоквартирних будинків та 460 – приватних садиб, де зареєстровано орієнтовно 2700 мешканців.,
У селищі Гірник працює: Гірницька гімназія, дитячий садочок, Народний дім, філія Шептицької міської  бібліотеки, відділення АТ «Ощадбанк», поштове відділення Укрпошти та відділення Нової пошти,  пістанція зв’язку Укртелеком, поліклініка загальної практики сімейної медицини,  11 торгових точок, 3- заклади громадського харчування. На території селища фунціонує Українська греко-католицька церква «Введення в Храм Пресвятої Богородиці». Території біля установ утримуються в належному стані. Систематично проводиться впорядкування територій, біля подвір’їв господарств жителів селища, пам’ятних місць, виконуються розпорядження міського голови «Про прибирання та благоустрій закріплених вулиць на території населених пунктів міської територіальної громади», що стосується території нашого селища.
За звітний період 2024 року на території старостинського округу проведені наступні роботи:
· Ремонт дороги по вулиці Б.Хмельницького 
· Ремонт дороги по провулку Франка
Протягом цього року також здійснюються інші роботи, такі як: грейдерування вулиць, заміна ламп вуличного освітлення, обрізка дерев, зрізання сухостою, косіння трави, прибирання вулиць селища та паркових зон.
  продовжує роботу  гуманітарний штаб який надає допомогу для військових які стали на захист нашої країни так і для внутрішньопереміщених осіб.
   Протягом 2024 року видано довідок на одержання пільгового вугілля –41 та інших довідок - 82, перевірено та складено – 119 акт, на особистому прийомі мною прийнято 158 мешканеця, окрім того багато усних звернень мешканців. Також у 2024 році вівся облік ВПО, та з березня .2022 року ведеться підготовка документі на виплату грошової компенсації  власникам  житла,  які прихистили ВПО,
На території селища здійснють прийом представники КП «Водоканал» - кожної середи місяця,
Не допускаю на території округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової етики, встановлених законодавчими актами України, актами міської ради. Працюю для покращення умов життя та побуту населення округу.
Я хочу подякувати в першу чергу нашим захисникам, які стали на захист Держави та боронять наші сім’ї і домівки. Також дякую міському голові Андрію Залівському, працівникам міської ради, депутатам міської ради, дирекції «ДВАТ «Шахта «Відродження», «ДВАТ «Шахта «Лісова» та ДВАТ «Шахта «Межирічанська», мешканцю селища Юрію Завадському за розвиток та підтримку футболу у нашому селищі, а також всім, хто підтримує нас, хто дає поради, хто допомагає і словом, і ділом, тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади, тим, хто робить наше селище  кращим.

