ЗВІТ СТАРОСТИ СОСНІВСЬКОГО СТАРОСТИНСЬКОГО ОКРУГУ

Ірини ХАРЧУК про роботу за 2024рік.
    СЛАВА УКРАЇНІ! ГЕРОЯМ СЛАВА! Доземно вклоняємось всім героям, які сьогодні захищають українську землю, на жаль, і ціною власного життя. Загалом, за час війни з росією свої життя віддали 39 наших соснівчан. Тож, згадаймо і вшануймо пам”ять кожного полеглого ГЕРОЯ… 

   Перед тим, як перейти до звіту, я щиро дякую кожному, хто працює на благо нашого міста – депутатам міської ради, працівникам комунальних та приватних підприємств, освітянам, медикам, працівникам культури,  всім мешканцям - за кожну сплачену до бюджету гривню. Всім  небайдужим соснівчанам, хто активно підтримує захисників, донатить і волонтерить. 
    Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента                     України, Кабінету Міністрів України, Статутом територіальної громади, Регламентом Шептицької міської ради, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з Червоноградською територіальною громадою звітую про свою роботу. 
   Відповідно до покладених на мене повноважень:

- беру участь у засіданнях виконавчого комітету Шептицької міської ради як член виконавчого комітету. Виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови, інформую їх про виконання доручень;

- сприяю виконанню на території старостинського округу Програми

соціально-економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням міської ради;

- прийом громадян  проводжу  щодня  по місцю роботи в межах робочого  часу  та в позаробочий час. За звітний період звернулось до старости 1065 мешканців міста, в т.ч. ВПО з питань: у сфері соціального захисту, культури,освіти,  житлово–комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу, отримання матеріальної та гуманітарної допомоги,  видача довідок, актів різноманітного характеру,  характеристик та інше. 
- здійснюється видача у межах  повноважень:  довідок про склад сім”ї, про реєстрацію місця проживання, про спільне проживання  подружжя, довідок по запитах, характеристики з місця проживання для представлення до різних установ,організацій. Після проведення обстежень  житлово-побутових умов громадян готуємо акти для призначення житлових субсидій,акти на пільги з оплати комунальних послуг та інших видів державної допомоги. Допомагаємо малозабезпеченим верствам населення  у формуванні пакету документів на отримання матеріальної допомоги на ім”я міського голови, депутатів міської та обласної ради ;  
   - приймаю від мешканців заяви, адресовані органам та посадовим особам міської ради, передаю їх за призначенням.Так, протягом звітного періоду від мешканців міста прийнято – 433 заяви та звернення. Переважно це стосувалося питань житлово-комунального господарства, виділення матеріальної допомоги малозабезпеченим, одиноким , діючим військовослужбовцям та їхнім родинам, пораненим воїнам та сім”ям загиблих воїнів-захисників. Усім громадянам, які звернулись на особистий прийом, надано необхідну інформацію та перелік необхідних документів, контактні телефони, адреси;
   - здійснюю комунікацію між владою та жителями старостинського округу та веду облік пропозицій членів громади з питань соціально-економічного та культурного розвитку старостинського округу, соціального, побутового та транспортного обслуговування. 
  В Соснівському старостинському окрузі  забезпечую організацію діловодства, відповідно до затвердженої номенклатури справ. Згідно Інстркуції з діловодства ведуться журнали: - Журнал реєстрації вхідних документів – опрацьовано та зареєстровано – 154 документа; - Журнал реєстрації вихідних документі – опрацьовано та зареєстровано – 1091 документ; За 12 місяців 2024 року старостинським округом видано населенню довідок різного соціального характеру – 982 довідки.
  З початку 2024 року проведено велику роботу з оновлення карток первинного обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів. Згідно нових вимог та розпоряджень начальника Шептицького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, розпоряджень Шептицького міського голови, Соснівським старостинським округом постійно проводиться робота з оповіщення та вручення повісток, щодо прибуття військовозобов’язаних до Шептицького ТЦК та СП для оновлення персональних даних та проходження медичного огляду, визначення стану придатності та призову на військову службу під час мобілізації.Спільно з працівниками поліції  проводиться подвірний та поквартирний обхід для вручення повісток згідно визначених термінів. На тих військовозобов’язаних, які фактично не проживають за вказаними в повістках адресами складенаємо акти з підписами членів комісії та свідків- сусідів, які підтверджують факт не проживання.
   Спільно з податковою службою організовується робота по сплаті земельного податку, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки по фізичних та юридичних особах, податку на доходи фізичних осіб, податок за оренду плату з фізичних осіб.                                                                                            Систематично в старостаті проводиться моніторинг сплати місцевих податків суб’єктами господарювання на території Соснівського старостинського округу.
  
  Постійно проводимо наповнення інформацією погосподарських книг: ведеться статистичний облік громадян, які постійно або тимчасово проживають на відповідній території; облік житлового фонду; нежилих приміщень; об’єктів нерухомого майна.                            
   У приміщені адміністративної будівлі Соснівськогого старостинського округу забезпечено виїздні прийоми згідно встановленого графіка  спеціалістами відділу обслуговування громадян (сервісний центр №5 м.Червонограда) ГУ Пенсійного фонду України у Львівській області.
    Протягом 2024 року на віддаленому робочому місці працював працівник ЦНАПу Шептицької міської ради, який надає адмінпослуги з питань реєстрації громадян, реєстраційних дій по нерухомому майну та бізнесу, паспортні послуги та інші. Але вже з квітня 2025 року роботу адміністратора буду виконувати самостійно згідно наданих повноважень.

     Філія Шептицького міського територіального центру в м.Соснівці здійснює соціальне обслуговування (надання соціальних послуг)  громадянам похилого віку та особам з інвалідністю (які досягли 18-річного віку). На обліку в терцентрі є 114 чоловік. Спільно з працівниками терцентру виявляємо осіб, які мають право на отримання соціальних послуг, оцінюємо потреби осіб у наданні соціальних послуг, забезпечення надання територіальним центром відповідно до індивідуальних потреб особи якісних соціальних послуг.Соснівські працівники територіального центру об'єднують людей поважного віку шляхом  організації дозвілля, надання  можливості  приємного проведення  часу у колі друзів,  створення умов для спілкування, пробудження нових інтересів та адаптації до умов існуючого середовища. Спільно з працівниками терцентру консультуємо, надаємо інформацію, готуємо необхідні  документи.
    Для сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, для малозабезпечених, багатодітних родин працюємо спільно з міським центром соціальних служб виконавчого комітету Шептицької міської ради . Систематично здійснюємо відвідування таких сімей. Готуємо відповідні документи, акти обстеження та довідки. 
     Для отримання компенсації здавачам житла за тимчасове розміщення ВПО, які перемістилися у період воєнного стану і не отримували щомісячної адресної допомоги для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, протягом 2024 року щомісячно готували пакет документів та  подавали до виконавчого комітету Шептицької міської ради на отримання компенсації за тимчасове розміщення ВПО. В 2025 році фінансування  міжнародними донорами призупинено. На даний час ВПО, які орендують квартири мають право на отримання субсидії від держави. 
Питання житлово-комунального господарства
   В 2024 році забезпечувалася стала робота інфраструктури міста та утримання на відповідному рівні всіх комунальних послуг, хоча спостерігається  нестача фахівців робітничих посад, і весь великий спектр робіт на території міста Соснівки на даний час здебільшого виконують  люди з інвалідністю, люди пенсійного віку. 
   На території м.Соснівки управителем багатоквартирних будинків є ТОВ «Нова Долина», яка на даний час обслуговує 57 багатоповерхових житлових будинки, здійснює утримання в належному стані і функціонування житлового фонду (житлових та допоміжних приміщень), проводить реконструкцію/ремонт та технічну експлуатацію житлового фонду, відповідно до санітарних вимог утримує житлові будинки,  прибудинкові території та місця загального користування, надає комплекс додаткових супутніх послуг. 

    Єдиним надавачем послуг з вивезення побутових відходів з населених пунктів Червоноградської міської територіальної громади визначено КП "Житлокомунсервіс",який надає послуги і в нашому місті. 
  Територію міста обслуговує КП «Комунальник», який надає послуги по благоустрою міста: прибирання центральних доріг міста; обрізка кущів та дерев, газонокосіння, озеленення,утримання малих архітектурних форм, вивіз сміття з центральних доріг, послуги по зовнішньому освітленню та по утриманню міського кладовища. 
    На балансі даного підприємства є центральні дороги міста, об”єкти інфрастурктури міста, міське кладовище,  які працівники КП «Комунальник»   підтримують в належному стані. Мережі вуличного освітлення м.Соснівки обслуговуються працівниками даного підприємства ( ремонт ліній зовнішнього освітлення та  заміна енергозберігаючих ламп,які вийшли з ладу).  
    В 2024 році з міського бюджету на ремонт центральних доріг м.Соснівки та інші об’єкти інфраструктури міста виділено кошти, а саме:
1. Роботи проведено повітряно-струменевим способом:

· Вул. Львівська        –  61 970,40  грн.

· Вул. 22 Січня          –  61 986,00  грн.
2. Роботи проведено суцільним асфальтуванням:

· Вул. 22 Січня            - 199 000,00  грн.
· Вул.Грушевського    - 851 934,22 грн.

3. Роботи з ямкового ремонту:
· Вул.Шептицького    - 120 000 грн.
     Відфрезерований асфальт використали на підсипку доріг, а саме: на Соснівське міське кладовище та на вул.Лісна.
     Проведено грейдерування по дорогах приватного сектора: вул.І.Франка, Лугова, Миру.
     В 2024 році КП «Комунальник» провів роботи по розширенню міського кладовища.
    В зимовий період КП «Комунальник» проводили  прогортання та посипку доріг в період ожеледиці.

 Дільниця КП «Теплокомуненерго» Шептицької міської ради продовжує свою діяльність на території міста. Споживачами теплоносія є 20 житлових будинків - це 147 квартир, та соціальна сфера: 1 садочок, 3 школи, школа мистецтв, Будинок дитячої та учнівської молоді, Народний дім, адмінбудівля старостату отримували цього опалювального сезону  теплоносій з РГК №3 КП «ТКЕ»ШМР. ЗДО №6 забезпечено безперебійним теплопостачанням завдяки блочно-модульній твердопаливній котельні, яку встановлено у 2024 році. Школа №14 та ЗДО №5 в опалювальний сезон 2025-2026р. отримуватимуть теплопостачання також  з блочно-модульних твердопаливних котелень, які вже встановлено на територіях закладів. 
 КНП «Соснівська міська лікарня Шептицької міської ради» та Львівська обласна лікарня відновного лікування №3 отримують теплоносій з окремої газової котельні,яка знаходиться на території медичних закладів. 
Дільниця КП «Водоканал»
  Місто Соснівка забезпечується питною водою з Бендюзького водозабору. Відвід та очистка стічної рідини здійснюється каналізаційними насосними станціями, які працюють на території міста. Очисні споруди знаходяться в м.Соснівці. В 2024 році проводились роботи по реконструкції очисних споруд. В 2024 році підприємством проводився ремонт каналізаційного колектора в районі вул.Шахтарської в м.Соснівці. Через зношеність водопровідної та каналізаційних систем щотижнево проводяться аврійно-відновлювальні роботи на трубопроводах. 
Земельні питання, питання архітектури
    В 2024р. управлінням містобудування та архітектури розроблено для території м.Соснівки та затверджено рішенням Шептицької міської ради:

- Детальний план території в районі вул. Привокзальна, 4-А (район існуючих гаражів) в місті Соснівка Шептицького району Львівської області. 

- Детальний план території в районі КП «Міська лікарня» на вул. Грушевського в місті Соснівка Шептицького району Львівської області.
    В 2024 році після проведених земельних аукціонів через систему PROZORRO, розроблення та затвердження відповідно до законодавства «Плану зонування території в межах вул.Львівської, лісового масиву з північної сторони залізничної колії та місцевого проїзду на шахта «Надія» в м.Соснівка,  власниками земельних ділянок розпочалися роботи по будівництву, відповідно до цільових призначень, запланованих та запроектованих об’єктів, а саме: 

 - На земельній ділянці площею 0,4100га, кадастровий номер: 4611870400:02:001:0023, що розташована за адресою: Львівська область, місто Соснівка, вулиця Львівська, підприємцем Закалою Б.В. для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (СТО, автобусна станція, заправка паливом транспорта.
- На земельній  ділянці несільськогосподарського призначення, площею 0,2500га, кадастровий номер: 4611870400:02:001:0024, що розташована за адресою: Львівська область, місто Соснівка, вулиця Львівська, підприємцем Щудло В.Б. для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства ( мийка для транспорта).
Забезпечення правопорядку в місті
   Спільно з офіцерами громади м.Соснівки Богданом Харченко, Святославом Турко  та з офіцером громади с.Сілець Сергієм  Мерінюком протягом 2024 року проводилися рейди по неблагополучних сім’ях, здійснювалося оповіщення та розшук військовозобов’язаних зі складанням відповідних актів обстеження та довідок . 
 Нотаріальні дії в м.Соснівці продовжують вчинятися державним нотаріусом Соснівської державної нотаріальної контори. 
Населення м.Соснівки і надалі забезпечується необхідними послугами відділення поштового зв’язку «Укрпошти», відділення Нової пошти.

Торгівля, охорона здоров”я, освіта, культура
  В 2024 році в місті Соснівці продовжили свою роботу з 106  підприємств в 2023 році- 94 підприємства торгівлі, аптечні заклади, заклади ресторанного господарства, сфери послуг та відпочинку .

  У задоволенні потреб населення в товарах сільськогосподарського виробництва значне місце належить філії КП «Шептицький міський ринок».
   В 2024 році розпочали будівництво АТБ-МАРКЕТ, яка є найбільшою українською мережею супермаркетів. З квітня місця 2025 року розпочне свою роботу в м.Соснівці.

   Оновлення прийшло і з будівлею колишньої автостанції . Маємо надію,що буде відкрито  мережу торгових точок.
   В 2024 році продовжували функціонувати заклади охорони здоров’я, освіти, культури, совєчасно виплачувалася заробітна плата, проводилися спортивні та культурні заходи на підтримку ЗСУ.
    Медичне обслуговування населення м.Соснівки  надається:                                                      - КНП «Соснівська міська лікарня Червоноградської міської ради»;
- Амбулаторія загальної практики сімейної медицина;
-  Львівська обласна  лікарня відновного лікування №3.
   Освітній простір Соснівської громади представляють:

- 2 заклади дошкільної освіти;

- Соснівський ліцей;

- СЗШ №7,14;

- позашкільна освіта – Будинок дитячої та юнацької творчості;

- школа мистецтв;

   В м.Соснівці продовжують функціонувати :                     

      - бібліотека-філія м. Соснівки КЗ "Шептицька публічна бібліотека", де протягом 2024 року було проведено ряд заходів. В закладі ведеться активна робота з соснівськими читачами. Постійно організовуються тематичні виставки, цікаві зустрічі, майстеркласи; 
      -заклад культури -Народний дім м.Соснівки. Проводиться робота з організації патріотичних та мистецько-просвітницькі заходів, благодійних концертів, на яких проходить збір коштів для потреб ЗСУ. Народний дім, окрім своєї безпосередньої діяльності, став гуманітарним штабом, пунктом обігріву та благодійним центром допомоги громадянам та ЗСУ. Плетіння маскувальних сіток для ЗСУ є невідʼємною частиною волонтерського руху в Народному домі. Робота цих закладів  регулярно висвітлюється в соціальних мережах. Команда соціально-культурної сфери постійно проводить заходи з психоемоційного розвантаження для мешканців міста та родин вимушено переміщених осіб, організовують благодійні акції, концертні програми в лікарні відновного лікування №3 для поранених воїнів,які знаходяться на реабілітації.

   Велика увага в м.Соснівці приділяється національно-патріотичному вихованню молоді. В закладах культури та мистецтва постійно реалізуються сучасні проекти, проводяться майстеркласи, благодійні аукціони, виставки тощо.  Ми пишаємось нашими творчими колективами, вихованцями та педагогами закладів культури, школи мистецтв, які не зважаючи на війну, приймають участь у Міжнародних і Всеукраїнських фестивалях-конкурсах і виборюють призові місця .
   Старостинський округ активно  співпрацює з громадськими організаціями, діяльність яких направлена на підтримку ЗСУ і родин загиблих захисників  та з волонтерськими організаціями. 

   Сьогодні маємо ще одну нагоду сказати «дякую» нашим волонтерам, які завжди небайдужі до чужої біди. Дякуємо за ваші добрі справи на благо України та наближення Перемоги! Це справді нелегка праця і вагомий внесок у нашу боротьбу, який обраховується мільярдами у різних валютах світу. Утім головне тут не стільки обсяги допомоги, скільки велике волонтерське серце й щедра волонтерська душа, а ще – непохитна віра в наших захисників і в нашу перемогу, помножена на неймовірну людяність.
 

   Старостинський округ тісно співпрацює з релігійними організаціями міста. Спільно організовуємо та проводимо національно-патріотичні заходи,заходи спрямовані на відродження, збереження та розвиток історичної та культурної спадщини України.  Співпрацюємо у сфері духовного, морального, патріотичного виховання та освіти.
   Віримо, що відповідальність кожного з нас допоможе зробити нашу громаду ще міцнішою, безпечною та забезпечити покращення умов життя. Разом працюймо задля позитивних змін і пам’ятаймо, що можливість працювати виборюється нашими захисниками та захисницями.

СЛАВА УКРАЇНІ! 
ГЕРОЯМ СЛАВА!
