                                                                                   ЗВІТ 
                            старости Межирічанського старостинського округу 
                   Шептицької міської ради Шептицького району       
                Львівської області про проведену роботу за 2024 рік

        Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами я, Лемеха Ольга Євгенівна – староста Межирічанського старостинського округу, звітую про свою роботу за 2024 рік.  
                До складу Межирічанського старостинського округу входить два села: Межиріччя і Бендюга.
        Населення: 
         Межиріччя    -   382 двори    -    797 жителів
         Бендюга        -    228 дворів   -    462 жителів
        Я, як староста села беру участь у підготовці проекту бюджету територіальної громади, вношу пропозиції до виконавчого комітету міської ради з питань діяльності на території громади, забезпечую виконання рішень органів місцевого самоврядування, беру участь у засіданнях виконавчого комітету та робочих групах. 
     Представляю інтереси жителів територіальної громади та сприяю у підготовці документів, що подаються до Шептицької міської ради та виконавчого органу. Беру участь в організації виконання рішень міської ради, розпоряджень міського голови та у здійсненні контролю за їх виконанням на території Межирічанського старостинського округу.
Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і законних інтересів у різних сферах. Усім громадянам, які звернулися за допомогою або роз’ясненням, надано необхідну інформацію та перелік необхідних документів, контактні телефони, адреса тощо.   
Здійснюю контроль за станом благоустрою в населених пунктах Межирічанського старостинського округу та вживаю заходи для його підтримання в належному стані , інформую міського голову , виконавчі органи міської ради про його результати. 
Приймаю від членів  громади заяви , адресовані органам місцевого самоврядування Шеитицької територіальної громади та їхнім посадовим особам та передаю їх за призначенням.  Не допускаю дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади. 
Здійснювала обстеження, визначення шляхів та вирішення основних проблем, брала участь у заходах, спрямованих на подолання складних життєвих обставин осіб, які опинилися у таких обставинах;
Здійснювалась видача актів обстеження матеріально-побутових умов сімей, актів підтвердження фактичного місця проживання чи не проживання громадян на території населеного пункту, характеристик на жителів сіл до різних організацій;
  Ведеться облік військовозобов’язаних, складаються списки юнаків для прописки до призивної дільниці.
  Здійснюється оповіщення військовозобов’язаних згідно розпорядження начальника Червоноградського РТЦК та СП а також згідно розпорядження міського голови Червоноградської міської ради.
  Уточнення облікових даних військовозобов’язаних, які були відправлені до військових частин. 
   Здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг. 

За звітний період зареєстровано 468 звернень та надано послуг:
281 – довідки різного характеру
  28 – акти проживання і не проживання
     3- характеристики
     3 –  Заповіти, дублікати, відмова від прийняття спадщини.
   За звітний період на території Межирічанського старостинського округу проведені наступні роботи:
· [bookmark: _Hlk162011755]Демонтаж і заміна західної несучої стіни адмінбудинку.
· Поклали 139м.кв. суцільного асфальту і 49 м.кв. ямковий ремонт по вул. Підбужна с. Бендюга а також  підсипали меленим асфальтом 
· Проводився ямковий ремонт методом напилення по вул. Центральна, вул. в с. Межиріччя
· Підсипали щебенем і грейдирували  вул. Шкільна, вул. Лісова
· Проводимо грейдирування неасфальтованих доріг на постійній основі
· Відкачували поверхневі води КНС с. Бендюга
· Періодично проводимо заміну  ламп вуличного освітлення   в обох селах.
· Сміття з населених пунктів с. Межиріччя і с. Бендюга вивозиться згідно дотримання графіку.
· Особливу увагу приділяємо нашому довкіллю. Регулярно влаштовуємо толоки, залучаємо мешканців до прибирання біля бордюр вздовж дороги, косіння трави на узбіччях, прибирання на кладовищі (вирубка акації, кущів). 
· Грейдирували узбіччя, розчистили тротуар
· Неодноразово проводилася допомога на підтримку ЗСУ: збір овочів
      консервації, солодощів, дівчата с. Межиріччя на постійній основі плетуть
      маскувальні сітки. 
· Надавалася гуманітарна допомога багатодітним та малозабезпеченим
сім’ям, внутрішньо переміщеним особам.
· Організували плетіння маскувальних сіток на постійній основі а також виготовлення окопних свічок.
· Періодично організовуємо толоки по впорядкуванню території (прибирання сміття, опалого листя, вирубка чагарників) 

  Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. Забезпечується в межах повноважень та фінансової можливості вирішення проблем жителів, пошук методів і підходів до розв’язання назрілих гострих, життєвих питань. Сьогодні наша реальність – страшна, болюча і важка.
   Попри те що рік був складний, рік непростий, третій рік у стані страшної, жорстокої війни, вважаю що було зроблено чимало.  Не перестаю повторювати, що мусимо зрозуміти – ніхто крім нас не зробить наші села привабливими. І повірте, що тільки завдяки нам, нашій газдовитості, нашому ентузіазму, ми будемо пожинати плоди нашої злагодженої, згуртованої роботи. 
[bookmark: _GoBack] Тож найважливіше наше завдання на 2025 рік – продовжувати працювати на ПЕРЕМОГУ! Буду і надалі працювати в інтересах і на благо нашої громади, для загального благополуччя, намагаючись задовольнити потреби жителів наших сіл. У 2025 році на нас з Вами чекатимуть нові виклики, однак об’єднавшись ми зможемо досягти стабільного розвитку нашої громади. 
Все це можна буде втілити в життя, як буде мир в країні, будемо здорові, буде співпраця. Разом ми сила, а в згуртованій роботі можна творити дива.

 Наприкінці звіту найперше хочу висловити слова вдячності ВСІМ нашим воїнам, що з перших днів вторгнення стали на захист нашої  Батьківщини, які вибивають ворога з нашої землі, завдяки яким наша громада знаходиться у безпеці. 
 Дякую за довіру, підтримку і співпрацю міському голові, виконавчому комітету міської ради, депутатам міської ради, працівникам всіх установ та закладів, підприємцям, керівникам підприємств, ВСІМ жителям сіл, за довіру, підтримку і співпрацю.
 Всім бажаю мирного неба, здоров’я, наснаги та впевненості у завтрашньому дні!!!
 А завершити свій звіт хочу словами великого патріота України В’ячеслава Чорновола:
  «ШАНИ ЗАСЛУГОВУЄ ТІЛЬКИ ТОЙ, ХТО ШАНУЄ САМОГО СЕБЕ… 
БО УКРАЇНА ПОЧИНАЄТЬСЯ З ТЕБЕ!!!
Слава Україні! Слава нації! Слава ЗСУ!

