ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок адміністративного провадження

На виконання Закону України "Про адміністративну процедуру" управління містобудування та архітектури інформує, що 14.07.2025 року розпочалося адміністративне провадження за зверненням Березовського Я.О. по справі щодо зміни  адреси об'єкта нерухомого майна  ( закінченого будівництвом об'єкта ( у разі його об'єднання, поділу або виділення частки ( крім квартири, житлового або нежитлового приміщення тощо )) , а саме: реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна 121983346118, адреса : Львівська обл., м. Шептицький ( колишня назва м. Червоноград ), вулиця Шептицького, будинок 1,  додаткові відомості про об'єкт -  нежитлове приміщення площею 18,9  кв.м, що становить 1/1000 частину будинку, що знаходиться в м. Шептицький ( колишня назва м. Червоноград ), вул. Шептицького, будинок 1, Львівської області ), згідно даних Витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 07.03.2018, індексний номер витягу 116509778.
З матеріалами справи можна ознайомитись в управлінні містобудування та архітектури каб. № 10 ( вул. Паркова, 2-А, м. Шептицький, тел. 38484, 38293, 32000 ). Зацікавленим особам пропозиції, заперечення, пояснення та  інформацію про інші обставини, що мають значення для вирішення справи, подавати в управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Шептицької міської ради в письмовому вигляді чи на електронну скриньку сumta@ukr.net. Пропозиції приймаються до 17.07.2025.
[bookmark: _GoBack]Право осіб бути вислуханими забезпечиться при розгляді справи в управлінні містобудування та архітектури Виконавчого комітету Шептицької міської ради, яке відбудеться 17.07.2025 року о 900 год. в кабінеті начальника управління                                                            ( вул. Паркова, 2-А, м. Шептицький ).
Відповідальна посадова особа адміністративного провадження – начальник управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Шептицької міської ради, головний архітектор Гурський Олег Романович.

