ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок адміністративного провадження

[bookmark: _GoBack]На виконання Закону України "Про адміністративну процедуру" управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Шептицької міської ради інформує, що 21.08.2025 року розпочалося адміністративне провадження за зверненням Шевчук Надії Павлівни по справі щодо зміни адреси об’єкта нерухомого майна, що перебуває у спільній власності - житлового будинку садибного типу за адресою : Львівська область, село Добрячин, вулиця Генерала Мирона Тарнавського, 51 ( колишня вулиця Миру ), у відповідності до рішення Львівського апеляційного суду від 17.06.2024, справа                                № 454/2215/14-ц.
З матеріалами справи можна ознайомитись в управлінні містобудування та архітектури каб. № 10 ( вул. Паркова, 2-А, м. Шептицький, тел. 38293, 32000, 38484 ). Зацікавленим особам пропозиції, заперечення, пояснення та  інформацію про інші обставини, що мають значення для вирішення справи, подавати в управління містобудування та архітектури в письмовому вигляді чи на електронну скриньку сumta@ukr.net. Пропозиції приймаються до 08.08.2025.
Право осіб бути вислуханими забезпечиться при розгляді справи в управлінні містобудування та архітектури Виконавчого комітету Шептицької міської ради, яке відбудеться 26.08.2025 року о 900 год. в кабінеті начальника управління ( вул. Паркова,                   2-А, м. Шептицький ).
Відповідальна посадова особа адміністративного провадження – начальник управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Шептицької міської ради, головний архітектор Гурський Олег Романович.
