ЗВІТ про роботу ПАРКУ  КУЛЬТУРИ  за 2020рік
Згідно СТАТУТУ КП «Червоноградський парк культури  відпочинку» поводить свою діяльність  у сфері  атракціонів  і тематичних парків.
Діяльність підприємство проводить на повному госпрозрахунку  в основному у весняно – літній період.
Основний штат підприємства складає : директор і головний бухгалтер, які працюють на постійній основі. На весняно  - літній період  в штат приймаються працівники  за договором , це завідувач комплексу атракціонного, касири квиткові , оператору пульта керування, слюсар-ремонтник.
Підприємство самостійно планує свою  господарську діяльність ,  а саме сезон роботи  атракціонного містечка розпочинається в залежності  від погодних умов.
Сезон 2020 року розпочався   з 23 червня .
В цьому році підприємство нову  поновило угоду  про співпрацю з підприємцем  (оренда атракціонів) для урізноманітнення  атракціонної техніки та отримання додаткового доходу від цієї співпраці.
За період роботи 2020 року нашим підприємством отримано доходу :
Основна діяльність  -591 тис. грн.. ( вт.ч. від співпраці-147,7 тис. грн.)
Оренда комунального майна  -24,5 тис. грн.( з них сплачено до бюджету-12,1 тис. грн.)
інші доходи -21,6 тис. грн. ( компенсація матеріальних витрат)
Під час діяльності  сезону 2020 року , на території нашого підприємства проводилась санітарна очистка  зеленої зони,  частково проведено обрізку  дерев пошкоджених омелою, обрізка сухих гілок  великих дерев, які створювали  аварійні ситуації.
У зв’язку із введенням карантинних заходів  масові і розважальні заходи   не проводились, тільки проводились  наступні заходи:
· на день незалежності   проводилась акція  безкоштовного відвідування  атракціонів дітками  які приймали участь  у творчих виступах , а також для діток  із малозабезпечених  сімей , сімей переселених з окупованої території і сімей загиблих воїнів АТО.
· [bookmark: _GoBack]Проводились виступи Соснівського народного дому, виступи учнів Червоноградської музичної школи і  танцювального колективу учнів будинку народної творчості м. Червоноград.
            



