ЗВІТ СТАРОСТИ виконавчого комітету Червоноградської міської ради( місто Соснівка) Ірини ХАРЧУК про роботу за звітний період
  Cьогоднішню нашу зустріч пропоную розпочати хвилиною мовчання за загиблими Захисниками України, Героями, які віддали своє життя за нас з вами, за наш мир та спокій, за незалежність України та вшанувати пам’ять всіх невинно убієнних мирних жителів, яких вбив російський окупант.
  На жаль, війна забирає життя найкращих… Згадаймо  Героїв з нашого міста, які поклали життя в цій страшній, жорстокій війні з московитом:
1. Малімон   Ярослав  Григорович

27.07.1978 – 05.03.2022

2. Рябошапка   Дмитро  Анатолійович       

24.03.1971 – 23.03.2022

3. Дякунович  Сергій  Сергійович   

05.05.1986 – 07.03.2022

4. Чуб  Олександр  Володимирович       

17.03.1997 – 12.04.2022

5. Гнідець  Василь  Іванович  

04.06.1986 – 04.05.2022

6. Кузьмів  Сергій  Андрійович   

12.08.1972 – 07.05.2022

7. Коженевський  Андрій Валентинович    

30.06.1981 – 06.06.2022

8. Синишин  Павло  Ігорович 

27.02.1983 – 11.06.2022

9. Пилипенко  Віталій  Валентинович 

19.02.1974 – 16.05.2022

10. Пстрий  Богдан  Ігорович  

25.09.1995 – 22.12.2022
11. Кушнєр  Ігор  Володимирович         
27.09.1964 – 19.12.2022

12. Федюк Тарас Ярославович

07.10.1986 – 28.03.2023

     Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Статутом Червоноградської територіальної громади, Регламентом Червоноградської міської ради, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок моєї діяльності та взаємовідносин з Червоноградською територіальною громадою звітую про свою роботу за 2022 рік.
  Відповідно до покладених на мене повноважень:

· беру участь у засіданнях виконавчого комітету Червоноградської міської ради як 
член виконавчого комітету.Виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, міського голови, інформую їх про виконання доручень;

- сприяю виконанню на території старостинського округу Програми соціально-економічного та культурного розвитку,затверджених рішенням Червоноградської міської ради;

- щодня здійснюю прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру, інколи в позаробочий час та в телефонному режимі. В межах моїх повноважень надаю рекомендації та консультації,необхідну інформацію та перелік необхідних документів, контактні телефони, адреси; За звітний період на особистому прийомі було прийнято 317 осіб; 
 -веду облік пропозицій членів громади з питань соціально-економічного та культурного розвитку старостинського округу, соціального,побутового та транспортного обслуговування; 
-приймаю від мешканців заяви,звернення адресовані органам та посадовим особам Червоноградської міської ради, передаю їх за призначенням.Так протягом звітного періоду від мешканців міста прийнято – 253 заяви: переважно це стосувалося виділення матеріальної допомоги малозабезпеченим,одиноким верствам населення, родинам військовослужбовців,які знаходяться на бойових позиціях,пораненим воїнам та сім”ям загиблих Воїнів-Захисників та питання житлово-комунального господарства;
- здійснюється моніторинг за дотриманням на території старостинського округу громадського порядку, та стану благоустрою території міста;

- здійснюється погосподарський облік, маю доступ до реєстру територіальної громади, що дозволяє видавати довідки у межах наданих повноважень: видано – 476 довідок, з них : про реєстрацію місця проживання,про спільне проживання подружжя, про поховання померлих за власні кошти та інші довідки на запити, характеристики з місця проживання  до різних установ,організацій,акти обстеження матеріально-побутових умов та інші;
  - здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників, , а 01.04.2023р. відповідно до розпорядження голови Червоноградської районної військової адміністрації від 31.01.2023р. №4/02-44, в старостаті м.Соснівки буде вестися персонально-первинний військовий облік військовозобов»язаних у м.Соснівці.
У приміщені адміністративної будівлі Соснівськогого старостинського округу забезпечено виїздні прийоми згідно встановленого графіка  спеціалістами управління праці та соціального захисту населення та Пенсійного фонду, працює адміністратор ЦНАПу. 
  Пандемія «COVID-19» та військове вторгнення московитів на Україну 24.03.2022р., внесли свої корективи в життя як країни в цілому так і нашої громади. В 2021-2022 році  на місцеве самоврядування прийшлося найбільше навантаження:діяльність бізнесу, ситуація з безробіттям та поверненням наших заробітчан, оплата комунальних послуг, громадська активність у суспільстві тощо.
Як наслідок не всі задумані проекти нажаль були реалізовані протягом 2021-22рр.. Для зручності розіб»ємо обговорення по сферах життєдіяльності:
1.Житлово-комунальне господарство.

    Незважаючи на складний час,час війни процеси забезпечення життєдіяльності громади не припинялися. Всі служби, організації та установи продовжували свою роботу, хоч частково їх працівники деякий час перебували на простої. Ні на день не припиняли свою роботу комунальники, тож місто було з електроенергією ( за винятком ситуацій з відключеннями світла по графіку),водою, газом, теплом…

В 2022р в місті відбулися  зміни в структурі надавачів жк послуг населенню. Насамперед, хочу зазначити,що  небайдужі і відповідальні мешканці міста взяли важелі правління в свої руки й почали, використовуючи досвід створених ОСББ, заручившись підтримкою співвласників та небайдужих мешканців ,наводити лад у своїх будинках, створивши ОСББ .І можу голосно заявити, що усі ОСББ утворені раніше та новостворені в місті Соснівці є успішними. 
      Законом України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», Законом України «Про житлово-комунальні послуги», наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку» від 13.06.2016 № 150, з 01.10.2021р. на території м.Соснівки управителем багатоквартирних будинків на конкурсній основі стало ТзОВ «Нова Долина», яка на даний час обслуговує 57 багатоповерхових житлових будинки, а КП «СЖКС» відповідно продовжило свою діяльність і виконувало роботи по прибиранню центральних вулиць, вивезенню ТПВ, зовнішньому освітленню, а вже відповідно до рішення  виконавчого комітету Червоноградської міської ради №94 від 7 липня 2022року, за результатами конкурсу єдиним надавачем послуг з вивезення побутових відходів з населених пунктів Червоноградської міської територіальноїгромадивизначено КП "Червонограджитлокомунсервіс». 
   З лютого м-ця 2023р.  територію міста обслуговує КП «Комунальник», який надає послуги по благоустрою міста: прибирання центральних доріг міста;обрізка кущів та дерев, газонокосіння, озеленення,утримання малих архітектурних форм, вивіз сміття з центральних доріг, послуги по зовнішньому освітленню та по утриманню міського кладовища.
 Прийнявши на баланс центральні дороги міста,  КП «Комунальник» підтримує їх в належному стані, та проводитиме ремонтні роботи.Спільно з працівниками КП «Комунальник» особисто проводила моніторинг стану доріг в зимовий період по вулицях на предмет направлення техніки для прогортання та посипки доріг в період ожеледиці, а також проведено обстеження доріг (центральних) для проведення в 2023р. ремонтних робіт .Мережі вуличного освітлення перебувають на балансі КП «Комунальник» та обслуговуються його працівниками.
Протягом останніх 2-х років в місті проводилися роботи по комплексній модернізації системи вуличного освітлення,замінювались лампи зовнішнього освітлення на енергозберігаючі. Роботи будуть проводитись і надалі. В 2021 році ми брали участь у громадському бюджеті і перемогли по проекту : «Реконструкція мережі зовнішнього освітлення по вул.Львівській в м.Соснівка» - 500тис. грн. Сам проект має на меті сполучення з громадою с.Сілець зовнішнім освітленням вздовж центральної дороги. Але через пандемію в 2021р. та військове вторгнення російського окупанта  проект не був реалізований ні в 2021, ні в 2022рр. Роботи виконуються на даний час і маємо надію, що в 2023р. роботи по даному об»єкту будуть виконані.

В планах на 2022 рік було продовжити роботи із капітального ремонту центральних  доріг та тротуарів. Однак, через початок війни та запроваджений особливий режим в умовах воєнного стану було заборонено проводити капітальні видатки. 
Тож, з міського бюджету було виділено на поточний ремонт доріг в м.Соснівка – 1 199 700грн., з них, використано- 682 955 грн. на проведення ліквідації вибоїн повітряно-струменевим методом та ямковим ремонтом на центральних вулицях міста (вул.22 Січня, Грушевського, Театральна, Шептицького, Кривоноса, Львівська). На жаль, роботи по вул.Шашкевича, вул. Базарна в 2022 році не проводились,оскільки підрядник,який став переможцем терндеру, відмовився від цих робіт,аргументуючи тим,що сума коштів, яка була передбачена на ці дві дороги, через ріст цін на матеріали є мінімальною, для якісного виконання робіт по цих двох ділянках.
По вулицях приватного сектора: Франка, Лугова, Коротка- проводили грейдерування.

З міського бюджету на 2023р. виділено для проведення робіт по ремонту доріг м.Соснівки- 3 172 000 тис.грн.  
  На 2023р. заплановано КП «Комунальник» провести роботи по реконструкції сходових маршів з правої та лівої сторони від Народного дому, ремонт «огорожі» під каштанами та частковий ремонт бруківки біля пам”ятника Т.Шевченку.
 Дільниця КП «Червоноградтеплокомуненерго» продовжує свою діяльність на території міста. Споживачами теплоносія є всього 180 квартир, з яких 100  - повністю опалюється централізовано, 80- частково. 2 садочка,3 школи, муз.школа, Будинок дитячої та учнівської молоді,соціальна сфера, які планувалося  перевести на індивідуальне опалення, отримували цього опалювального сезону також теплоносій з РГК №3. Опалювальний сезон 2023-24рр. буде проводитись КП «ЧТКЕ», іншого рішення наразі не має.
Дільниця КП «Червоноградводоканал».

Місто Соснівка забезпечується питною водою з Бендюзького водозабору. Очисні споруди знаходяться в м.Соснівці. 
З кожним роком на території міста все більше поривів на водопроводі, провалів каналізаційних колекторів. Причиною цього є те,що вуглевидобувним підприємством під містом велися роботи по видобутку вугілля. Територія підроблена, високі грунтові води,пливуни…Лише за 2022 рік КП «Червоноградводоканал» провів першочергові аварійно-відновлювальні роботи по ліквідації наслідків аварії на самопливних каналізаційних колекторах:

-вул. Грушевського,15;
-вул.Грушевського,30;

-вул.Грушевського,32;

-вул.Галицька,1

Проводяться майже щотижнево ліквідації поривів на водопроводах в місті Соснівці.

КП«Соснівський міський міський ринок».

На території міста працює Соснівський міський ринок. З метою впорядкування і приведення до належного естетичного стану території ринку в 2022 році з міського бюджету ТГ було виділено -560 тис.грн. для викладення бруківкою частково території ринку. Відповідно до висновку балансової комісії підприємство є прибутковим, тож за власні кошти проводить і надалі проводитиме роботи як ремонту самої будівлі,так  і роботи по благоустрою території.  
2.Земельні питання, питання архітектури.
   6 жовтня 2021р. Верховною Радою України прийнято Постанову №1796-ІХ «Про зміну і встановлення меж м.Соснівки Червоноградського району Львівської області», якою змінено межі м.Соснівки,збільшивши територію міста на 102,6 га земель. І загальна площа міста з 198 га стала 300,5га земель.  Протягом 2022р.погоджувалась та затверджувалась різноманітного характеру землевпорядна  та містобудівна документація, відбулися громадські слухання…
     30 березня 2023р. прийнято рішення Червоноградською міською радою «Про  затвердження містобудівної документації  "Детальний план території в районі вулиць Козацька,  Миру та Садова в місті Соснівка  Червоноградської територіальної громади  Червоноградського району Львівської  області"», що дає можливість нашим соснівчанам,які  проживають на вул. Козацька,Миру,Садова виготовити необхідні документи на вже збудовані житлові будинки та земельні ділянки;

  Розроблено та затверджено у встановленому порядку «План зонування території в межах вул.Львівської,лісового масиву з північної сторони залізничної колії та місцевого проїзду на шахта «Надія « в м.Соснівка, що дасть можливість залучити інвестиції у будівництво та розвиток території. Будуть проводитись земельні аукціони.
 Забезпечення правопорядку в місті.
   З грудня 2021року в м.Соснівці запрацювала поліцейська станція в рамках проекту «Поліцейський офіцер громади»,  в якій проходять службу 2 офіцера громади: Святослав Турко та Богдан Харченко. Це дозволило нам спільно з  офіцерами громади моніторити дотримання на території округу громадського порядку, щоденно забезпечувати правопорядок на території обслуговування, своєчасно реагувати на проблеми громади та запобігати вчиненню правопорушень. 

  Одним з проблемним питанням нашого міста, яке сьогодні хочу озвучити  стало проживання на території безхатченків,людей,які залишились у скрутному становищі, без крову над головою, або ж без рідних та близьких,які б ними опікувалися.Так в зимовий період, ми допомагали вижити безхатьку …дякую церковній громаді ХВЄ          (Олексюк Зіновій), які взяли тимчасово його під свою опіку. Звичайно,такі люди не знають іншого життя як побиратися,їсти з смітників….тож майже місяць «Іван» протримався,маючи тепло,їжу,одяг….але стало тепліше на вулиці, і він з прихистку втік…Надзвичайно важко спостерігати за людиною,яка має психічні розлади, живе у квартирі, і лише дякуючи небайдужим сусідам, він має їжу, добре слово та підтримку. На даний час готуємо відповідні документи для подальшого оформлення його в психо-неврологічний інтернат. Причин бездомності є дуже багато – афери з житлом, в’язниця, сирітство, алкогольна залежність, проблеми у родині…І ніхто не застрахований від такої долі. Це йдеться лише про одиночні ситуації в нашому місті, але я впевнена,що на території Червоноградської ТГ людей,які потребують опіки та стороннього догляду є чимало. Тому, з нашими поліцейськими громади ми будемо звертатись до Червоноградської міської ради по питанню створення  в Червоноградській громаді  тимчасового прихистку для таких людей. Тож, думаю нас підтримають і будемо працювати спільно над цим питання.
Питання соціального характеру.
  Спільно з міським центром соціальних служб виконавчого комітету Червоноградської міської ради брала участь і надалі проводимо щотижнево перевірки сімей з складними життєвими обставинами.Готуємо відповідні документи, акти обстеження та довідки.
  Територіальний центр по обслуговуванню людей похилого віку знаходиться в адмінбудівлі старостату, і це дає можливість як працівникам центру так і людям отримувати необхідні послуги на місці.  

-86 осіб обслуговуються як одинокі люди похилого віку
-48 осіб  забезпечені хлібом та періодично харчовими пакетами від БФ «Червоний хрест».

  Соснівчани отримують кваліфіковану юридичну допомогу у центрі з надання безоплатної правової допомоги. - надання консультацій, роз’яснень та  кваліфікованої допомоги з юридичних питань…
Нотаріальні дії надаються Державною нотаріальною конторою.

  В цей складний період 2021-2022 рр. на території міста функціонували і продовжують свою діяльність заклади охорони здоров’я, освіти, культури.  Хочу подякувати тим, хто все це робив і робить, хто весь час відбудовує і творить, волонтерить і захищає, лікує, здає кров і навчає, пече хліб і патрулює вулиці, саджає квіти і просуває українську культуру, виборює перемогу у спорті і б’ється на полі бою, підтримує соціально незахищених і залучає кошти в громаду, критикує і в той же час мотивує, збирається на засідання виконкомів і сесій, щоб приймати рішення на користь громади! 
Допомога і підтримка для внутрішньо    переміщених осіб, які постраждали внаслідок військової агресії
  Вже в березні 2022 року до нашого міста почали прибувати мешканці міст і сіл, які піддавались ворожим обстрілам. З метою розвантаження працівників управління соціального захисту та задля комфорту громадян, які тимчасово знайшли прихисток у м.Соснівка, було організовано роботу щодо прийому таких осіб для того, щоб вони могли отримати статус ВПО не виїжджаючи до м.Червонограда. Всього в нашому місті  зареєстровано 1686 осіб зі статусом ВПО, з них більше 600 чоловік в кінці 2022р. початку 2023р. виїхали в інші населені пункти, або ж закордон. Прихистками для ВПО стали: ЗДО №6 та ЗСШ №14- 513 осіб., КНП «Соснівська міська лікарня Червоноградськоїміської ради», Будинок учнівської та дитячої творчості, БФ «Еко-милосердя», церковна громада ХВЄ (які на лічені дні збудували тимчасове житло для ВПО). Неодноразово ВПО отримували гуманітарну допомогу у вигляді продуктів та одягу, медикаментів,засобів гігієни та необхідних речей, які б забезпечували їхню життєдіяльність.

   Громада не стояла осторонь та надавала всю можливу допомогу особам, що того потребували (від харчів та одягу - до моральної підтримки), спільно шукали житло для ВПО, забезпечуючи всім необхідним. Хочу подякувати депутату Червоноградської районної ради Руслані Кужельній, яка з перших днів початку війни організувала гуманітарний штаб в адмінбудівлі старостату, до якого ми, вишукуючи, залучали волонтерів не лише з України, а й за кордону… і це дало можливість підтримати наших ВПО як харчами, медикаментами так і сезонним одягом…, а скільки допомоги цим штабом було відправлено на фронт для наших захисників…Наша соснівчанка, вдова загиблого Героя Дмитра Рябошапки Олена Явіна з Польщі скеровувала  допомогу для гуманітарного штабу, для прихистків,які почали діяти на території Соснівки. БФ «Еко-милосердя»- Павло та Марія Савчук, Віра Олеш  відкрили благочинну їдальню та дали прихисток для ВПО, і протягом цього року залучаючи волонтерів, добродіїв з-за кордону  продовжують допомогати не лише ВПО, але й нашим потребуючим соснівчанам, та і надалі відправляти вантажі з усім необхідним на фронт для наших захисників. Церковна громада УГКЦ спільно з ГО «Ветеранів АТО м.Соснівки», ГФ «Соснівська народна самооборона»,які стали добровольцями тероборони «Кристинопіль», громада ХВЄ, спільно з нашими активними соснівчанами: Оксаною Кравчук, яка протягом року  з початку війни працює не покладаючи рук для наших ЗСУ, а тепер  і забезпечує необхідним поранених воїнів,які проходять реабілітацію в ЛВЛ №3 ,Оксаною Мартинович та Дмитром Каганюком (учасником АТО та  активним волонтером,який відійшов у вічність)…. усі соснівчани, які готують,передають домашню випічку,вареники,закрутки та необхідні речі:окопні свічки,бронежилети,фінансову допомогу,плетуть маскувальні сітки- надають левову частку допомоги для потребуючих та для  ЗСУ. Можливо когось не згадала, вибачте. Але напевно не має жодної людини в місті,яка б не брала участь  у цих процесах.. Ці добрі справи  наближають нашу ПЕРЕМОГУ!!!! 
  Старостинський округ бере участь у програмі «Прихисток». 120 власників житла з початку запровадження цієї програми розмістили в своїх домоволодіннях ВПО. Ми готували та оформляли відповідні документи для компенсаційних виплат власникам житла. Ця робота продовжується і надалі. Станом на 31.03.2023р - це 50 чоловік,оскільки ВПО здійснюєть міграція в інші населені пункти та за кордон як я вже заначала. 

 Станом на 01.04.2023 року на території громади проживає близько 845 осіб. Компактно ВПО розміщені в будівлі Дитячої та юнацької творчості м.Соснівки, яку переобладнали на шелтер для ВПО, у будівлі КНП «Соснівська міська лікарня ЧМР», проживають люди з інвалідністю та їхні опікуни. Робимо все для того, щоб забезпечувати реалізацію прав і задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для створення комфортного соціального клімату й досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя. Вже з січня місяця ВПО,які тимчасово проживали в ЗДО №6 переселено  в шелтер для подальшого проживання.
  В м.Соснівці йде облаштування модульного містечка для розміщення внутрішньо переміщених осіб.На даний час встановлено 10 будиночків, до яких підключають електроенергію та водопровідну систему. Проєкт вдалось реалізувати за підтримки компанії Green Planet Energy eG, а профінансовано проєктом «Підтримка структурних змін у вугільних регіонах України», який реалізовує GIZ Ukraine.
  Протягом 2022р. початок 2023р. в місті проводились колективами закладів освіти,культури благочинні заходи,спрямовані на підтримку ЗСУ,  національно-патріотичного виховання, культурно-естетичного…
  Щиро хочу подякувати: Театру моди «STEP» та ART майстерні ( Мирослава Дзюбінська та Ірина Мудрик), Танцювальний колектив «ФРЕШ» ( Тетяна Жукова), ансамблю народного танцю «Червона рута» ( Ірина Дуванова), колективам Народного дому, Соснівської музичної дитячої музичної школи, Будинку дитячої та юнацької творчості ,закладів освіти, Церковним громадам нашого міста. Постійно проводяться міські, регіональні спортивні змагання з футболу, волейболу, баскетболу, з вільної боротьби, кікбоксінгу, боксу,карате,велотуризму… 

  ОКРЕМОЇ УВАГИ заслуговує наша  Соснівська МОЛОДЬ, яка об”єднавшись в Молодіжну платформу,стала спроможною вирішувати такі питання,які вирішувати здавалося б дорослому дуже важко. У стані війни, з перших днів наша Молодіжна платформа почала активно допомагати у волонтерській діяльності: організація гуманітарного штабу,збору та видачі допомоги ВПО,організація психологічної підтримки для дітей та їх батьків з числа ВПО, організація навчань з домедичної допомоги, організація дозвілля та заходів з благоустрою території міста для місцевої молоді та молоді з  числа ВПО, проведення заходів,що сприяють національно-патріотичному вихованню молоді. Спільно з  ГО «Будуємо Україну РАЗОМ»  на громадських засадах проводили ремонтні роботи в шелтері та КНП «Соснівська міська лікарня ЧМР» для проживання ВПО. Усіх добрих справ не перелічити…..
 Дякуємо Риті Васильєвій, яка об’єднала молодих людей задля допомоги тим,хто цього потребує,збираючи кошти на ЗСУ,розуміючи виклики сьогодення, вони стали ВОЇНАМИ в тилу,наближаючи нашу ПЕРЕМОГУ!!! 
   Це молоді люди, за якими майбутнє!!!! Ми підтримуємо нашу ініціативну  молодь!!! 

  Можливо, цей рік був не такий багатий подіями, економічним розвитком, але він приніс нам більше: розвиток людяності, милосердя, співчуття, співпереживання, зорганізованості, дух незламності та велику віру в наші сили, сили наших захисників, віру в перемогу!

  Я з впевненістю можу сказати, що разом ми – велика сила! Що разом ми все подолаємо! Що разом ми переможемо! Нехай цей рік буде роком повернення: повернення наших людей, воїнів – до своїх родин, полонених – до своїх домівок, переселенців – до своїх міст, повернення до звичайного життя, до щасливих хвилин, до земних радощів.

  Наприкінці звіту ДЯКУЄМО нашим Воїнам-Захисникам, що з перших днів вторгнення російського окупанта стали  на захист нашої  Батьківщини !!!!!
  Висловлюю слова вдячності Червоноградському міському голові Андрію Залівському, виконавчому комітету, депутатському корпусу Червоноградської міської та районної ради, працівникам та робітникам усіх установ, закладів та організацій, підприємцям, керівникам підприємств, всім, хто докладає максимум зусиль для життєдіяльності нашого старостинського округу в цей нелегкий час для нашої країни… 
   Бажаю усім нам Переможного миру Україні та впевненості у завтрішньому дні!!!
                                   СЛАВА УКРАЇНІ!!!! ГЕРОЯМ СЛАВА!!!!
